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Atenção! O teste vale 1,5.

1. Em certa comunidade existem dois jornais J e P. Sabe-se que 5000 pessoas são assinantes do jornal J, 4000 são assinantes de P, 1200 são assinantes de ambos e 800 não leem jornal. Qual a probabilidade de que uma pessoa escolhida ao acaso seja assinante de ambos os jornais?
2. Em uma pesquisa realizada com 10.000 consumidores sobre a preferência da marca de sabão em pó, verificou-se que: 6500 utilizam a marca X; 5500 utilizam a marca Y; 2000 utilizam as duas marcas. Foi sorteada uma pessoa desse grupo e verificou-se que ela utiliza a marca X. Qual a probabilidade dessa pessoa ser também usuária da marca Y?
3. Uma determinada fábrica produz peças tipo A e B nas proporções 1/3 e 2/3, respectivamente. A probabilidade de ocorrência da peça defeituosa do tipo A é de 20% e do tipo B é 10%. Retirando-se, ao acaso, uma peça produzida na fábrica, qual a probabilidade de ela de ser defeituosa?
4. Com os algarismos 3, 5 e 7 formamos todos os números de 3 algarismos possíveis, sem repetição. Escolhendo um desses números ao acaso, qual a probabilidade dessa escolha recair em um número:

a) múltiplo de 3?                             b) par? 

5. Durante um dia de eleição, quatrocentas pessoas foram pesquisadas sobre o candidato em que votariam. O resultado da pesquisa está no quadro:

	
	Candidato A
	Candidato B
	Candidato C

	HOMEM
	100
	80
	20

	MULHER
	70
	95
	35


Escolhendo uma pessoa aleatoriamente, qual a probabilidade dela:

a) ter votado no candidato C?                             b) ter votado no candidato A, sabendo que é mulher? 

6. Determine o sexto termo no desenvolvimento de 
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